



В Киреевском районе 21-летняя женщина подозревается в убийстве новорожденного ребенка

10 мая 2011 года Киреевским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Тульской области возбуждено уголовное дело в отношении 21-летней жительницы города Болохово, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребёнка). Тело новорожденного ребёнка мужского пола обнаружено 7 апреля 2011 года на полигоне твёрдых бытовых отходов города Болохово работниками полигона. При проведении судебно-медицинской экспертизы установлено, что мальчик родился живым, доношенным и жизнеспособным, причиной его смерти явилось переохлаждение организма. По данным следствия, утром 6 апреля 2011 года в своей квартире на улице Ленина города Болохово женщина родила ребенка, положила его на табурет и легла спать. Проснувшись, мать переложила малыша в пакет для мусора и поставила у входной двери, а вечером отнесла в мусорный контейнер, расположенный около ее дома. Стоит отметить, что в крови новорожденного мальчика обнаружен алкоголь, что свидетельствует об алкогольном опьянении матери во время родов. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

на фото: сотрудники полигона бытовых отходов положили тело найденного младенца в коробку



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

12 Мая 2011

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/744443>